
添付資料②-四半期評価表（案）

平成28年度　進捗状況報告および評価表

指定管理者

佐賀市

Ⅰ　運営管理方針 ※次の3項目については、四半期ごとにコメントで報告します

指定管理者

佐賀市

指定管理者

佐賀市

指定管理者

佐賀市

評価（◎：よくできた　○：ほぼできた　△：あまりできていない　×：できていない　－：評価できない）

項目 内容 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3
指定
管理者

コメント 佐賀市 コメント

計画
個人情報保
護・コンプ
ラ・条例

AED 接遇 資料作成
ボランティ

ア

高齢者・障
がい者等の

対応

進捗状況

計画

進捗状況

計画

進捗状況

平成28年度
第4四半期上半期

項目 第1四半期 第2四半期 第3四半期 第4四半期 内容

1.　市民活動の場の提供

1.　市民活動の場の提供（来館数目標：年間60,000人）
・気軽に利用していただける場所として運営管理を行う。
・市民が来館した際に、市民活動に興味を持ち参加できるような
　イベントや交流会を実施していく。（目標：毎月）

2.　中間支援組織としての協働の推進

2.　中間支援組織として協働の推進
・当団体の強みを活かし、社会や地域の課題を解決に導けるよう
　様々な情報の提供、また団体や行政、企業などのパイプ役と
　して中立的な立場で支援する。
・市民活動団体の聞き取りをしながら、協働についての考えを探る。

2016 第1四半期 第2四半期 第3四半期 第4四半期 平成28年度　第1四半期-評価

3.　相談支援、情報収集・発信

3.　相談支援、情報収集・発信
・セールスフォースに蓄積してきた情報を活かし市民活動団体を
　支援するためのコーディネーターとしての役割を目指す。
・収集した情報をフェイスブック、ホームページ、メルマガで
　速やかに必要な情報を発信する。

Ⅱ　運営管理体制

研修計画

職員研修により、利用
者への満足度の向上を
目指す

設置機器操作の勉強

プラザの運営や相談業務に
資する外部セミナーや講習
会等への参加および先進事
例の視察

通年、適宜行う。お客様の要望は日々高度になるため常に勉強が必要と考える 

通年、適宜行う。受講した内容また視察の様子など委員へもお知らせできるように簡単にまとめる 
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評価（◎：よくできた　○：ほぼできた　△：あまりできていない　×：できていない　－：評価できない）

項目 内容 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3
指定
管理者

コメント 佐賀市 コメント

計画

進捗状況
発行：　件
配布：　件

計画

進捗状況
HP：　件
FB：　件

計画

進捗状況
作成：　枚
掲示：　件

計画

進捗状況 利用：　件

計画
アンケート

準備 実施
集計
・分析

アンケート
準備 実施

集計
・分析

進捗状況

計画
意見交換内
容検討 実施 内容検討

意見交換内
容検討 実施 内容検討

進捗状況

計画
外部協議委員会
議事録公開

アンケート
結果公開

外部協議委員会
議事録公開

アンケート
結果公開

進捗状況

計画

進捗状況

計画

進捗状況
ヒアリン
グ：　件

計画
H28年度分振
り返り整理

進捗状況
フォロー：

件

計画

進捗状況

計画

2016 第1四半期 第2四半期 第3四半期 第4四半期

Ⅲ　運営管理計画

利用促進
　　①広報

広報誌
・発行部数
・配布件数

平成28年度　第1四半期-評価

HP・FB更新

ポスター作成・掲示
・プラザの紹介（内容）

利用促進
　　③ニーズ

アンケート

意見交換会

無料駐車券の検討（佐賀
市）
・キャンペーンの効果
（会議室および一時間以内
の利用については除く）

利用促進
　　②フロア

施設の維持管理
　　①会議室

会議室利用後の点検・清掃
・清掃確認表、点検表の
　確認徹底

情報公開
アンケート結果
外部協議委員会議事録

②相談者へのフォロー
　※毎月一回以上

相談支援、
情報収集・発信
　　①相談業務
　※相談支援員のスキルアップ
　　研修については「運営管理
　　体制」の研修で報告

①プラザは「相談」できる
　場所であることの周知
・毎月のポスターでの周知
・市民活動団体ヒアリング

③相談内容の整理
・項目別相談件数
・解決数、継続数
・紹介先の整理
　※別紙報告

相談支援、
情報収集・発信
　　②③情報収集・発信

メルマガﾞ配信
・全員へ配信：1回/週
・分野別：適宜

佐賀市と協議しながらキャンペーンを検討していく/毎月の唐人南パーキングのアンケート枚数で利用者把握 

毎月（4月時点で870部発行、55件配布→1,000部発行、60件配布を目指す） 

収集した情報を精査し投稿する→目標：HP30件、FBの場合はプラザで行ったイベントなどを中心に投稿するため適宜  

通年、実施 

メルマガ配信 週一回全員へ配信、分野別は適宜 

通年、実施 

毎月、実施 

通年、実施 

ポスターを作成し一階のボードに掲示する、また広報誌配布時に貼ってもらえるところを探す/毎月 
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進捗状況 配信：　件

相談支援、
情報収集・発信
　　②③情報収集・発信

メルマガﾞ配信
・全員へ配信：1回/週
・分野別：適宜
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評価（◎：よくできた　○：ほぼできた　△：あまりできていない　×：できていない　－：評価できない）

項目 内容 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3
指定
管理者

コメント 佐賀市 コメント

計画

進捗状況
ポスター作
成：　件

計画
花火鑑賞

会
開催実施

準備 準備
機器体験
講座

開催実施

進捗状況

計画
講師と
日程調整

講師と
打合せ

チラシ作
成・広報

講師と最
終打合
せ・広報

開催
実施

進捗状況

計画
まなびと協
働時の開催
様子を準
備・放映

進捗状況

計画
開催
実施

進捗状況

項目 年間目標数値 単位 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3

前年度来館者数 60,000 人 4,793 4,803 4,779 4,488 4,060 4,262 6,259 4,384 4,030 4,301 6,581 5,959

来館者目標数 60,000 人

611,200

前受　92,800
未収　11,800

施設利用収入 9,300,000 円

728,674

未収161,000

コピー・印刷料収入 5,000,000 円

872,500 778,900 585,700 623,900 791,300 9,209,620 99.0%

前年度コピー・印刷収入 5,000,000 円 520,140 337,579 386,594 368,214 377,479 585,170351,233280,657290,248424,701339,229 5,150,918 103.0%

前年度施設利用収入 9,300,000 円 1,235,820 854,400 806,900 794,200 625,200 710,600

2015 第1四半期 第2四半期 第3四半期 第4四半期 平成28年度　第1四半期-評価

自主事業
　　②施設利用促進事業

・花火鑑賞会
・機器体験講座

自主事業
　　①利用者、市民活動団体
　　　へのサービス提供

・文具貸出し
・ポスター作成支援
・備品貸出し

自主事業
　　④協働の推進

・協働事例の掲示
　※モニターでは市民活動
　　団体紹介を含め、
　　まなびと協働の開催時の
　　様子など流す
　※協働事例の紹介

自主事業
　　③市民活動団体
　　　スキルアップ講習会

・団体活動の悩み解決の
　ための講習会・講演会
　※助成金セミナー予定

2016 第1四半期 第2四半期 第3四半期 第4四半期

自主事業
　　⑤その他

・時代のニーズに基づいた
　勉強会

計 進捗状況（％）

0.0%

0.0%

58,699 97.8%

0.0%

通年、実施 

準備 

準備 

モニターは通年放映/内容は随時検討 


